Otuer o TennonoTpeénexuu no npubopam YYT3 3a [lekabps 2024
3a nepuop ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024

Notpebutens: XKKC N22 Hesckoro paiioHa [orosop: Tenedon: Y3en yuera: Otonnexue |
Anpec: CankT-lNeTepbypr, HeB3oposoii, 3 CrpouTensHblit anpec: CaHkT-MeTep6ypr, Hes3oposoit, 3 Koa YYT3:
ObcnyxuBalowas opraHn3aums: TenedoH: |
WCTOYHMK: CxeMa noakniouenns: CO 2- Tpy6Has. 3akpbitas
YCTaHoBneHHbIe Npubopsi: Yacosble 1 CyTOuYH. apxuBbl B hannax:
Boiuncnurens: BKT-7 N2206893 Pexum (cxema): Mpubopb! YYT3 nosepeHbi 4o: Txs, rp.C=
Mopnatow.Tp.(M1): N@ 490754 Pacxopomep: MP3M Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: KTCN-H Ne 256761 lpeo6p.aasnexus: Ne
0O6patH.Tp.(M2): N2 519960 Pacxopomep: nPoM Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: KTCN-H N2 25676X lpeo6p.aasnexu Ne
Tp. FBC(M3): N Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: N MNpeobp.aaenexu N2
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: N2 Mpeobp.aasnenus: Ne
Tp.noanutkn(V5): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: MNpeobp.aasnexus:
PacyeTHbI anropuTM: auma: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxB)
JloroBopHbie Harpy3ku, kan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHbie Harpy3ku (cp.yac), Mkan/vac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Got= GBeHT.= Grex.nor.= Grac=
DaKTUYECKOE NOTpebeHne 3a NPeAbIAYLMIA OTYETHbIH nepuoa ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024 Obiwuee
| Yuer I'BC (TB-1) Kontponb IBC (TB-2) Tennonorp-e
DNara ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dr P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanus)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobu.
Y T T T °c °C °C Mna MMa T T T M3 M3 M3 M3 °C °C MMa MMa Tkan
23.11.24 24.00 - 533.19 | 533.19 0.00 56.94 50.01 6.93 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 371
24.11.24 24.00 = 533.49 533.49 0.00 56.75 49.83 6.92 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 3.71
25.11.24 24.00 = 533.65 533.65 0.00 57.00 50.00 7.00 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.75
26.11.24 24.00 = 534.25 534.25 0.00 58.09 51.02 7.07 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.80
27.11.24 24.00 - 532.03 532.03 0.00 57.10 50.34 6.76 0.69 0.49 = - - - - - - - - - - 3.61
28.11.24 24.00 = 530.15 530.15 0.00 55.09 48.83 6.26 0.69 0.49 - - - - - - - = - = - 334
29.11.24 24.00 = 526.45 526.45 0.00 53.08 47,13 5.95. 0.65 0.49 = - - - - - - - - = = 3.15
30.11.24 24.00 - 526.46 | 526.46 0.00 53.08 47.10 5.98 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.17
01.12.24 24.00 - 526.85 | 526.85 | 0.00 53.04 47.10 5.94 0.69 0.49 - - : - - - < N 2 . = 3.15
02.12.24 24.00 - 530.99 | 530.99 0.00 53.47 47.42 6.05 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 3.23
03.12.24 24.00 s 537.31 | 53731 0.00 55.92 49.37 6.55 0.69 0.49 B : E : = = = = . . . 354
04.12.24 24.00 < 539.02 | 539.02 0.00 57.24 50.28 6.96 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.77
05.12.24 24.00 = 536.55 536.55 0.00 56.01 49.05 6.96 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 3.75
06.12.24 24.00 = 538.68 | 538.68 0.00 59.48 51.81 7.67 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 4.15
07.12.24 24.00 = 539.17 | 539.17 0.00 59.72 52.02 7.70 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 4.17
08.12.24 24.00 = 538.78 | 538.78 | 0.00 59.59 51.96 7.63 0.69 0.49 - : = = E E = = . . . .13
09.12.24 24.00 = 538.80 | 538.80 0.00 59.39 51.82 7.57 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 4.10
10.12.24 24.00 - 538.15 | 538.15 [ 0.00 59.63 52.13 7.50 0.69 0.49 - z = e B s E = g . - 2.06
11.12.24 24.00 & 537.86 537.86 0.00 59.49 52.10 7.39 0.69 0.49 - - - - - - - - - = 5 3.99
12.12.24 24.00 = 537.14 | 537.14 0.00 60.19 52.56 7.63 0.69 0.49 - - - - - - - - E = = 4.11
13.12.24 24.00 - 535.54 | 535,54 0.00 61.55 53.44 8.11 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 4.35
14.12.24 24.00 = 536.54 | 536.54 0.00 62.55 54.26 8.29 0.69 0.49 - - - : - - = = B = = 2.46
15.12.24 24.00 = 536.88 | 536.88 0.00 62.72 54.52 8.20 0.69 0.49 - - - - - - - - - s - 4.42
16.12.24 24.00 = 535.66 | 535.66 0.00 62.82 54.53 8.29 0.69 0.49 - - - - - - - - - 5 - 4.46
17.12.24 24.00 - 534.51 534.51 0.00 63.23 54.76 8.47 0.69 0.49 = - - - - - - - - - - 4.54
18.12.24 24.00 - 529.54 529.54 0.00 62.75 53.99 8.76 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 4.66
19.12.24 24.00 = 534.29 | 534.29 0.00 62.57 53.94 8.63 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 4.63
20.12.24 24.00 ™ 536.22 536.22 0.00 61.19 53.31 7.88 0.69 0.49 = - - - - - - - - = - 4.24
21.12.24 24.00 = 535.37 | 535.37 0.00 59.61 52.07 7.54 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 4.05
22.12.24 24.00 - 535.12 | 535.12 0.00 59.43 52.03 7.40 0.69 0.49 - - - - - - - - 3.97
CpeaHee 24.00 2 534.62 534.62 0.00 58.62 51.29 7.33 0.69 0.49 5 - - - - - - 3.94
Wroro 720.00 = 16038.64 | 16038.64| 0.00 s = = - o - - - - - - = - 118.14
[lata 1 BpeMs M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | V4 (M3) /7 Tn (4)
Moka3aHua CHETYNKOB Ha 22.11.24 H##HBH | HERBHHR i 27610.000
MOMEHT CHSITUS AaHHbIX 22.12.24 HARHAR | #E#BHH 28330.000 ﬂ .v;.— « H w N m, _nm .
KonuuecTso Tenniosoi sHepruv QobLu, PaccUMTaHHOE N0 CpeaHeMy: ac Tkan ‘Orgercrsenhivii EUIOBOM 3Heprv (OT a6oHewTa) OunMAn  « JHEPTOCELIT»
O6vem TennoHocuTeNs Vu3n, paccumTaHHbiiA No CpeaHeMy: yac M3 3 > BOHE HTH 0F v FABNENE
Mepuop pacueTa no AOroBopy: SN / / by - EHKE
MNepuoa npesbilenus t2: W\ O S . 0x HblE PAAOH
KoppexTvpoBka Ha TEeMNepaTypy XONOAHOM BOAbI: °c Tkan zumhﬂm.gmz_w TenniocHabxalolwed opraxu 0 T y ET IE i i
Wroro k pacueTy no npubopam y4eTa (C y4eTOM KOPPEKTUPOBOK): 118.14 kan N / / n 0K0 n0B .m H.
0O6bEM NoTpebnéHHOro TennoHocuTens Vrec uan: M3 >\‘\ \ b. > . M m m M cne fr




